11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.09.2018 10:24:23

dopmupoBanus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.09.2018 14:45:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298912/answer/298971




oOpeit meHb. BO3MOXKHO, JTOKaIbHEIM OTEK BO3HUK BCJIE[CTBUE MEXaHUYECKOM TPABMEI - U3JTUIITHE
IJIUTEeIbHBIA UITH MHTEHCHUBHEIHN TI0JIOBOM aKT C HEOOCTATOYHBIM KOJTMYECTBOM CMA3KHU UJIH [AP.
MoxkeTe HeCKOIbKO THEH CMa3bkiBaTh TPOKCEBA3WHOM 2 pa3a B JeHb. YIa4H.



